

**Rideg László**

**Bács- Kiskun Vármegye Közgyűlésének Elnöke  
részére**

**9.**

Tárgy: Ipari beruházásokkal kapcsolatos Közgyűlési állásfoglalás

## KÉPVISELŐI ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Elnök úr!

Magyarország Kormánya 2021-ben meghirdette az "akkumulátor nagyhatalom" nevű programját, melynek köszönhetően számos településen tervezik, elindítottak vagy már létesítettek ilyen típusú üzemeket.

Az elmúlt hetekben széles nyilvánosság előtt láthattuk, hogy ez több településen nem élvezzi a helyi polgárok támogatását, sőt hangot is adtak nemtetszésüknek. Az akkumulátort és alkatrészeit előállító üzemek láthatóan csak alacsony hozzáadott értékű munkavégzésen alapuló, összeszerelő beruházások. Az ezek által teremtett munkahelyek nem fogják előre mozdítani a magyar gazdaságot, a munkavállalók számára pedig hatalmas egészségügyi kockázattal járnak. Súlyosbítja a helyzetet, hogy a termelésükhöz mérhetetlen nagyságú erőforrás igényük van, nem csak villamosenergiából, de a régióink legnagyobb kincséből: a vízből is. Ezen gyárak vízfogyasztása technológiától függően naponta megegyezik egy megyei jogú város napi vízfogyasztásával. Továbbá nem csak a megyénk településeinek, de az egész ország energiafüggségét sem szabad tovább növelnünk. Bács- Kiskun vármegyeföldrajzi adottságai egyedülállóak, vízkészletének minősége kiváló, viszont ökológiailag nagyon sérülékeny. A térség vízkészlete a következő generációk életben maradásának elengedhetetlen feltétele, nem tehetjük ezt kockára kétes ipari beruházások kedvéért.

Ráadásul az utóbbi idők klímaváltozása elsivatagosodással fenyegeti ezt a térséget is. Továbbá ezek a beruházások Bács- Kiskun vármegye hagyományos értékeihez, mezőgazdaságához, idegenforgalmához sem illeszkednek.

Javasoljuk, hogy az akkumulátor gyárakra fordítandó pénzből inkább víztározókat építsünk a vízutánpótlás biztosítása céljából. Ez szolgálhatja az élelmiszertermelést is, ami legalább annyira létkérdés a jövőnk szempontjából.

A Demokratikus Koalíció képviselőcsoportja nevében indítványozzuk, hogy a Közgyűlés határozatban rögzítse, miszerint Bács- Kiskun Vármegye területén nem kívánja akkumulátor-,

akkumulátor részegység-, energiatárolással összefüggő vegyi-, és veszélyes gyárak beruházási szándékát támogatni. Ezzel a határozattal biztosítja a Közgyűlés a megyei polgárok egészségének, környezetének és jövőjének megóvását.

Határozat-tervezet:

Bács-Kiskun Vármegye Közgyűlése úgy dönt, hogy Bács- Kiskun Vármegye területén nem támogat akkumulátor-, akkumulátor részegység-, energiatárolással összefüggő vegyi- és veszélyes gyárak létesítését vagy bővítését célzó beruházási szándékot, valamint felkéri az Elnök urat, hogy az ilyen befektetői szándékkal érkező cégekkel történő tárgyaláson a Közgyűlés által elfogadott ezen elvek és a határozat alapján járjon el.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy indítványunkat támogassa!

Kecskemét 2023. 03.28.

Tisztelettel: dr. Magóné Tóth Gyöngyi képviselő a DK vármegyei képviselői nevében